

お詫びと訂正

『Visual Dermatology 2016 年臨時増刊号「これ見たら何を考える？皮疹のみかたアトラス」中の記事につきまして、誤植がありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げ、ここに訂正いたします。

頁数	誤	正
p.147 左段 上から3行目	主指関節屈曲部	手指関節屈曲部